Назначения и награждения с 13 по 19 января 2025 г.

19.01.2025 23:59

Распоряжением президента РФ № 3-рп от 5 января 2025 года заместителю директора по корпоративному страхованию филиала «Росгосстраха» в Ставропольском крае Игорю Дробышеву объявлена благодарность главы государства — за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Игорь Дробышев родился в 1966 году в городе Ставрополе. Сразу после окончания средней школы поступил в Ставропольский политехнический институт на факультет «Электроснабжение городов, промышленных предприятий и сельского хозяйства». В 1985 году обучение пришлось прервать на два года — на время прохождения военной службы в рядах Советской Армии. После демобилизации вернулся в вуз, после окончания которого в 1990 году получил специальность «инженер-электрик». Первое рабочее место Игоря Дробышева — Ставропольский завод автомобильных прицепов, одно из ведущих отечественных предприятий страны по производству широкого спектра прицепной техники. В 1992 году Игорь Дробышев сменил производственную отрасль на страховую: ему предложили возглавить отдел координации работы представительств и должность заместителя генерального директора в одной из работающих в регионе компаний.

В «Росгосстрах» Игорь Дробышев пришел в 2007 году — на должность заместителя директора Ставропольского филиала компании по корпоративным продажам. Под его руководством блок корпоративного страхования филиала обеспечивает страховую защиту рисков крупнейших предприятий региона, подразделение занимает лидирующие позиции в своем сегменте по всей системе «Росгосстрах». Среди клиентов Ставропольского филиала немало агрохолдингов, которые на деле смогли оценить такую защиту. Недаром растениеводство называют «цехом под открытым небом»: только за три года страховые выплаты сельхозпроизводителям региона за утраченный из-за погодных катаклизмов урожай превысили 600 млн рублей. Это значительно уменьшило финансовую нагрузку на бюджет аграриев, а многим позволило продолжить работу.

«Настоящий профессионал, который четко ставит вопросы по каждой из стоящих перед подразделением задач и добивается их решения, — говорит о коллеге руководитель Центра сельскохозяйственного страхования «Росгосстраха» Вадим Константинович. — Работать с Игорем Дробышевым легко и интересно одновременно: для него не существует нерешаемых проблем — он всегда находит оптимальный вариант разрешения для каждой из них».

«Мы рады, что в нашем коллективе есть такой профессионал, как Игорь Дробышев, и,

конечно, испытываем гордость за него, — говорит директор филиала «Росгосстраха» в Ставропольском крае Георгий Нефетиди. — Игорь Евгеньевич — пример для коллег, особенно для молодежи — тех, кто делает свои первые шаги на страховом поприще. Мы от души желаем Игорю Дробышеву крепкого здоровья, счастья, успехов в бизнесе и новых достойных наград».

За трудовые успехи и достижения в сфере страхования, активную деятельность по развитию сельскохозяйственного страхования с государственной поддержкой Игорь Дробышев награжден Почетной грамотой Думы Ставропольского края, поощрен благодарностью президента Всероссийского союза страховщиков и благодарственной грамотой Национального союза агростраховщиков, неоднократно награждался руководством компании «Росгосстрах».

Свои поздравления с заслуженной наградой И.Е. Дробышеву направил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев, пожелав ему здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях и дальнейших трудовых успехов на благо компании.

Википедия страхования